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4.2 Ryze kvadratické rovnice

Ryze kvadratické rovnice jsou rovnice ve tvaru ax* + c = 0 kdea,c € Raa # 0.

Reseni:
1. Rozlozime na soucin (pokud Ize) a pocitame jako soucinovy tvar rovnice
2. Odmocnénim kvadratického ¢lenu (!vyjdou dva kofeny +a —!)

Pi.: Vyfteste rovnice v R:
a) 9x2-81=0
e pomoci rozkladu na soucin:
9> —-81=0
Bx—9)Bx+9) =0

3x—9=0 3x+9=0
x=3 Xx=-3

e odmocnénim kvadratického ¢lenu:

9x2 — 81 =0

9x? = 81

x2=9
x =49
x =43 K={-3;3}
b) 16x2 —4 =0 EH

c) 5x2—15=0 [+3]

d) x2+49=0 (0]
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